



В Краснодаре местный житель признан виновным в применении насилия в отношении представителя власти

Собранные следственным отделом по Карасунскому округу города Краснодара СКР по краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 25-летнему местному жителю. Он признан виновным в применении насилия, опасного для здоровья в отношении полицейского отдельного батальона патрульно-постовой службы УМВД России по городу Краснодару (ч.2 ст.318 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 26 сентября 2021 года сотрудник патрульно-постовой службы совместно с коллегой направился по вызову местных жителей, к одному из домов, расположенных на улице Ярославского Пашковского сельского округа города Краснодара. Граждане сообщили о конфликте с мужчиной, который нарушал общественный порядок и конфликтовал с ними. По прибытии на место полицейскими был установлен 25-летний местный житель, который, находился в состоянии алкогольного опьянения. Сотрудники полиции подошли к мужчине и попросили предъявить документы, удостоверяющие личность, а также прекратить противоправное поведение. Фигурант отказался и применил к одному из сотрудников ППС физическую силу, нанеся удар рукой в область головы, причинив его здоровью легкий вред, а также бросил в его сторону камень.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде двух лет лишения свободы условно с испытательным сроком на два года. Приговор в законную силу не вступил.

28 Октября 2022

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1735781>